c MATEMATICAS |
z Evaluacion de Bachillerato para APLICADAS A Af;‘n?ngi‘ra %
7 Acceder a Estudios Universitarios LAS CIENCIAS
7, Casti 3 N° paginas: 2
astillay Leon SOCIALES TA%aLgKIaS y
MODELO 0.

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION

Cada pregunta de la 1 a la 3 se puntuara sobre un maximo de 3 puntos. La pregunta 4 se puntuard sobre un
maximo de 1 punto. La calificacién final se obtiene sumando las puntuaciones de las cuatro preguntas. Los
apartados dentro de una pregunta son equipuntuables.

Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la argumentacion
I6gica y los célculos efectuados por el alumno/a.

OPTATIVIDAD: EL ALUMNO/A DEBERA ESCOGER UNO DE LOS DOS BLOQUES Y
DESARROLLAR LAS PREGUNTAS DEL MISMO

Bloque A

1A- Una ONG organiza un convoy de ayuda humanitaria con un maximo de 27 camiones, para
Ilevar agua potable y medicinas a una zona devastada por unas inundaciones. Para agua potable
dedica un minimo de 12 camiones y para medicinas debe dedicar un nimero de camiones
mayor o igual que la mitad del numero de camiones dedicados a llevar agua. Enviar un camion
con agua potable tiene un coste de 9000 euros, mientras que el coste para un camion de
medicinas es de 6000 euros. Calcula, utilizando técnicas de programacién lineal, cémo debe
organizarse el convoy para que su coste sea minimo ¢Cuanto es el coste de la solucién 6ptima?

2A-Una cadena local de TV ha determinado, por medio de encuestas, que el porcentaje de
ciudadanos que la ven entre las 6 de la tarde y las 12 de la noche viene dado por la funcién:
S(t) = 660 — 231t + 27t> —t* donde t indica las horas transcurridas desde las 12 en punto de la
mafana.

a) ¢A qué hora tiene maxima y minima audiencia la cadena entre las 6 de la tarde y las 12 de la
noche? ¢;Qué porcentaje de ciudadanos ven la cadena de TV a esas horas de maxima y minima
audiencia?

b) Dibuja la gréafica de la funcion S(t) para t comprendido entre las 6 de la tarde y las12 de la
noche.

3A-En una encuesta se pregunta a 10000 estudiantes de Bachillerato sobre su consumo semanal
de refrescos, encontrandose una media muestral de 5 refrescos. Se supone una desviacion tipica
de la poblacién de o = 2 refrescos.

a) Halla el intervalo de confianza para el consumo medio semanal de refrescos en toda la
poblacion de estudiantes de Bachillerato, con un nivel de confianza del 80%.

b) Si aceptamos un error maximo de + 0.25 refrescos para la estimacién de la media
poblacional con un nivel de confianza del 80%, ¢a cuantas personas es necesario entrevistar?

4A-En una reunion hay 7 personas de las que 4 son médicos y 3 abogados. Si elegimos dos
personas de la reunién al azar, ;cual es la probabilidad de que uno sea médico y otro abogado?
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Bloque B

1B- Se considera el sistema de ecuaciones lineales, dependiente del parametro real a:

X+y-z=a
ax+2y-z=3a
2x+ay—-2==6

a) Clasifica el sistema segin su nimero de soluciones para los distintos valores de a.
b) Resuelve el sistema para a = 2.

3x—-1 si x<£2
2B- Consideremos la funcion f(x) =< 2x+71

ax+7

Si x>2

a) Estudia la continuidad de f(x).
b) Calcula el area limitada por la funcion f(x) y el eje de abscisas en el intervalo [0,2]
dibujando el recinto correspondiente.

3B-En cierta poblacién, un 20% de los trabajadores trabaja en la agricultura, un 25% en la
industria y el resto en el sector servicios. Un 63% de los que trabajan en la agricultura son
mayores de 45 afios, siendo el porcentaje de mayores de 45 afos del 38% y el 44% en los otros
sectores respectivamente.

a) Seleccionando un trabajador al azar, ¢qué probabilidad hay de que tenga menos de 45 afios?
b) Si sabemos que un trabajador es mayor de 45 afios, ¢qué probabilidad hay de que proceda de
la agricultura?

4B- El 10% de las personas tiene miedo a las arafias, el 30% a las ratas y el 8% a las dos, ¢cuél
es la probabilidad de que una persona no tenga miedo a ninguna de las dos?
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Distribucién Normal

1 ¢ 5
F(X)=—— j e 2 dt
N

0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,0 0,5000 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
0,1 0,5398 0,5438 0,5478 0,5517 0,5557 0,5596 0,5636 0,5675 0,5714 0,5753
0,2 0,5793 0,5832 0,5871 0,5910 0,5948 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 0,6141
0,3 0,6179 0,6217 0,6255 0,6293 0,6331 0,6368 0,6406 0,6443 0,6480 0,6517
0,4 0,6554 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879
0,5 0,6915 0,6950 0,6985 0,7019 0,7054 0,7088 0,7123 0,7157 0,7190 0,7224
0,6 0,7257 0,7291 0,7324 0,7357 0,7389 0,7422 0,7454 0,7486 0,7517 0,7549
0,7 0,7580 0,7611 0,7642 0,7673 0,7704 0,7734 0,7764 0,7794 0,7823 0,7852
0,8 0,7881 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
0,9 0,8159 0,8186 0,8212 0,8238 0,8264 0,8289 0,8315 0,8340 0,8365 0,8389
1,0 0,8413 0,8438 0,8461 0,8485 0,8508 0,8531 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
1,1 0,8643 0,8665 0,8686 0,8708 0,8729 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
1,2 0,8849 0,8869 0,8888 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,8980 0,8997 0,9014
1,3 0,9032 0,9049 0,9066 0,9082 0,9099 0,9115 0,9131 0,9147 0,9162 0,9177
1,4 0,9192 0,9207 0,9222 0,9236 0,9251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9318
1,5 0,9332 0,9345 0,9357 0,9370 0,9382 0,9394 0,9406 0,9418 0,9429 0,9441
1,6 0,9452 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
1,7 0,9554 0,9564 0,9573 0,9582 0,9591 0,9599 0,9608 0,9616 0,9625 0,9633
1,8 0,9641 0,9649 0,9656 0,9664 0,9671 0,9678 0,9686 0,9693 0,9699 0,9706
1,9 0,9713 0,9719 0,9726 0,9732 0,9738 0,9744 0,9750 0,9756 0,9761 0,9767
2,0 0,9772 0,9778 0,9783 0,9788 0,9793 0,9798 0,9803 0,9808 0,9812 0,9817
2,1 0,9821 0,9826 0,9830 0,9834 0,9838 0,9842 0,9846 0,9850 0,9854 0,9857
2,2 0,9861 0,9864 0,9868 0,9871 0,9875 0,9878 0,9881 0,9884 0,9887 0,9890
2,3 0,9893 0,9896 0,9898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,9911 0,9913 0,9916
2,4 0,9918 0,9920 0,9922 0,9925 0,9927 0,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936
2,5 0,9938 0,9940 0,9941 0,9943 0,9945 0,9946 0,9948 0,9949 0,9951 0,9952
2,6 0,9953 0,9955 0,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
2,7 0,9965 0,9966 0,9967 0,9968 0,9969 0,9970 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
2,8 0,9974 0,9975 0,9976 0,9977 0,9977 0,9978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
2,9 0,9981 0,9982 0,9982 0,9983 0,9984 0,9984 0,9985 0,9985 0,9986 0,9986
3,0 0,9987 0,9987 0,9987 0,9988 0,9988 0,9989 0,9989 0,9989 0,9990 0,9990
3,1 0,9990 0,9991 0,9991 0,9991 0,9992 0,9992 0,9992 0,9992 0,9993 0,9993
3,2 0,9993 0,9993 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9994 0,9995 0,9995 0,9995
3,3 0,9995 0,9995 0,9995 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9996 0,9997
3,4 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9997 0,9998
3,5 0,9997 0,9997 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998 0,9998
3,6 0,9998 0,9998 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
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